

布冯的最后一场欧冠联赛以一张红牌告终。尤文图斯的惊天大反击在第93分钟戛然而止,裁判判罚的点球让“老妇人”好不容易踢成3:0的比分瞬间一文不值。一向沉稳温和的布冯向着裁判咆哮,被红牌罚下。至此,首回合0:3,次回合3:1,尤文图斯输掉了四分之一决赛,却给欧冠战史留下浓墨重彩的一笔。

本报记者 尹成君

布冯值得尊重

上周,尤文图斯在第一回合给自己挖的坑太大,在自己的主场,以“混凝土”防守著称的他们竟然输了个0:3。北京时间12日凌晨,第二回合在皇马的主场进行,受到前一天罗马逆转巴萨的影响,尤文图斯被很多球迷看好,希望他们也能像自己的罗马同胞一样,对另一支西班牙球队进行绝地反击。

果然,“老妇人”爆发出了前所未有的活力,曼朱基奇在开场便破门,彻底打乱了皇马的部署。第60分钟时,攻势一波接着一波的尤文图斯已经3:0领先,他们奇迹般地追平了大比分,两队重回同一起跑线,就等着加时赛谁的命更长了。

但是,一个禁区内的犯规将一切都打乱,这给了下赛季就退役的布冯最后一记重拳,他要申诉,他要抗议,为大家,更为自己。从他的视角看,贝纳蒂亚首先碰到了球,更何况,在第93分钟吹点球,布冯说“这样的裁判就是个杀手,胸腔里没有心脏,只有垃圾桶。”

现实很残酷,裁判更冷血,假如布冯能够十分冷静地接受点球,并将它扑住,也许尤文图斯还会有晋级的希望,不过足球没有假设,我们见惯了静如止水的布冯,在他职业生涯的最后一段时间里,我们为什么不能对这名暴跳如雷的40岁老将报以掌声呢?他值得所有的球员与球迷尊重,他将足球融进了自己的血液当中,终场哨声吹响时,伯纳乌没有失败者。

尤文急需改造

从场面上来看,更加老迈

一个点球,一张红牌,尤文图斯欧冠梦碎

布冯背影远去 伯纳乌没有失败者



最后时刻的点球,让布冯的最后一场欧冠以遗憾收场,这也将成为他职业生涯中的遗憾。 新华社发

的尤文图斯已经无法支撑30分钟的加时赛了。与上个赛季欧冠决赛输给皇马时比,“老妇人”除了布冯、基耶利尼、巴尔扎利又老了一岁之外,我们看不到他们有创造奇迹的资本。

尤文图斯是近几年来欧冠最悲情的球队,三年来两进决赛都没有获得冠军,本赛季离翻盘只差一点,又被苦主皇马拉下马。如果仅仅想获得意甲冠军,尤文图斯的确做得尽善尽美了,但是要想在欧洲称霸,他们依旧需要新鲜的血液来与豪门掰手腕,靠着经验与意志苦撑

两次决赛,真的难为他们了。

尤文图斯引以为豪的后防线必须到了该修补的时候。与热刺的两回合,他们就被孙兴民、埃里克森等尖刀划伤,与皇马的首回合更是让所有球员无地自容。尤文图斯还是需要借着布冯退役的契机进行重建,毕竟基耶利尼、巴尔扎利和贝纳蒂亚都是年过三十的人,中场也没有像皮尔洛这样的大师,今年夏天,我们希望尤文图斯一改往日的沉寂,在转会市场上能够有大手笔出现,从而支撑自己的欧冠梦想。

皇马疲态尽显

现在欧冠四强全部产生,英西意德各占一席,既有皇马、拜仁这样的巨无霸,也有利物浦、罗马这样的挑战者。也许,在他们中间皇马是最高兴的,一方面自己死里逃生,比尤文图斯命更硬;另一方面,罗马淘汰了自己的死敌巴萨,扫清了道路,“银河战舰”在向着自己的欧冠三连冠冲刺。

不过皇马也已疲态尽显,四分之一决赛已经是惨胜,尤

其是在主场,没有体现出一支豪门应有的精神状态,面对更具活力的利物浦、拜仁时,皇马能否有足够的精力与他们比拼,还是一个未知数。

有意思的是,球王贝利在预测四强时看好曼城、巴萨、皇马和塞维利亚,结果除了命垂一线的皇马,其他三队都出局了。为何贝利不看好拜仁,我们不得而知,但是德甲巨人的稳定性比其他豪门都要强,在进入四强后,不管对阵如何,我们都将看到最精彩的比拼,稳定与热血,激情和奇迹,让我们期待这一刻吧。

体育总局领导点赞泰山体育“冰雪黑科技”

人造冰场也能滑出真冰爽

本报记者 石念军

“有了泰山体育的这些新技术产品,就解决了冰雪项目的季节性!”10日,国家体育总局副局长高志丹、国家体育总局冬运中心主任倪会忠一行,在山东省体育局局长李政的陪同下来到泰山体育产业集团考察冰雪设备产品,对泰山体育产业集团国内独一无二的高科技产品禁不住连声赞叹。

泰山体育产业集团作为全球最大的综合性体育赛事服务商,积极响应国家“3亿人参与冰雪”的号召,在北京申办冬奥会成功之初,就着手开展冰雪设备的研发和生产工作。300多人的科研攻关团队,历时1年半的时间,终于在2017年中期推出了国际领先、国内唯一的人

工冰雪设备产品。

高志丹一行来到山东省体育中心的东南角,这里是泰山体育产业集团旗下三翼冰雪俱乐部新近建成的人造冰场。看到运动员在冰面上飞速滑过,高志丹、倪会忠二人感到特别兴奋。当听到运动员说冰面的滑行感觉与真冰的相似度基本一致,并目睹冰面在承受运动员急刹时会泛起一层“雪沫”,二人禁不住感叹:“有了这个,就完全突破季节限制、环境限制了,冰雪项目的普及推广就有了可能。”

泰山体育产业集团董事长卞志良介绍,经过权威检测部门的检测数据,目前泰山体育产业集团完全具有自主知识产权的人造冰与真冰的相似度高达95%,这是国际领先、国内唯一的高科技产品。同时,跟真冰

场相比,这种高科技含量的人工冰场具有颇多优势。首先它不受环境限制,室外就可以建设,风吹日晒都不会造成损伤;第二,建设成本相比较低,每平方米4000多元,并且日常维护费用极低,而使用寿命可以高达10年;第三,可以满足从训练到比赛的多种功能需求。

“泰山集团就是要为全国人民四季滑雪提供便利条件!”卞志良说,“不管是南方还是北方,我们希望炎炎夏日里全国人民都可以在泰山集团的冰场上滑冰、滑雪机上滑雪!”目前,泰山体育产业集团的人造冰场建设已经率先在济南、北京等地展开。据介绍,山东省内近期就将建设10块人造冰冰球场,模拟滑雪机进校园推广计划也正逐步展开。

女将再立功 鲁军国家联赛胜天津

本报讯(记者 许恺玲)

巾帼何须让须眉!4月12日,“映美杯”2018中国国际象棋甲级联赛第二轮比赛于深圳战罢,在男子台次全部打平的情况下,山东景芝酒业队两位女将双双力克对手。最终山东队以3.5:1.5战胜天津国际象棋队,稳坐积分榜首位。

山东队本轮的对手天津队实力不俗,更有俄罗斯强援马拉霍夫助阵,一场硬仗在所难免。经过一番缠斗,山东队温阳在第二台逼平马拉霍夫,卜祥志和赵骏分别与李炎铠、王玥打成平手。男子台次纷纷弈和,两队都没能占得便宜,女子台次的对局便成为了制胜的关键。

山东队黄茜出战第四台,正对上从山东队走出去的新

锐楚若桐。面对旧东家,楚若桐也想证明自己的成长,战斗顽强,无奈还是黄茜技高一筹,顺利胜出,山东队领先一分。而本轮山东小将宁凯玉将面对等级分比自己高出近200分的肖依依,一时间胜负又变得扑朔迷离。虽然对手强大,但宁凯玉并不畏战,布局、战斗冷静果断,勇胜肖依依,再次带来惊喜,看来联赛战场上又将出现一位新星。

本轮过后,山东队继续领跑积分榜。上海队和深圳队分别战胜河北队和广汽队,分列积分榜第二、三名。而两轮比赛之后,联赛12支战队中仅有三位女将以全胜姿态占据棋手胜率榜首位,山东队便有黄茜和宁凯玉两位,另一位是来自上海队的居文君。